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1.3EPIC® STA

Einsatze / Inserts/ Inserts

Technische Daten:
e Kontaktzahlen: .......... 6, 14, 20

Bemessungsspannung: , , ,

Bemessungsstrom: ......

Verschmutzungsgrad: . ...
Prifspannung: ..........
Leitungsanschluss: ......
Temperaturbereich: ......
Kontakte:
Durchgangswiderstand: . . .
Steckzyklen

Technical Data:

Number of contacts: ........
Rated voltage

Ratedcurrent: .............

Pollutiondegree: ..........
Testvoltage: ..............
Termination technique: .. . ...

Temperature range:
Contacts:
Contact resistance: .........
Mating cycles:

VDE: 60 V EPIC® STA 6-20
UL: 48V EPIC® STA 6-20
CSA:48 V EPIC® STA 6-20
VDE: 10 A EPIC® STA 6-20
UL: 10 A EPIC® STA 6-20
CSA: 10 A EPIC® STA 6-20

2

1,0 kV

Létanschluss: bis 1,5 mm?
Schraubanschluss: 0,5 — 1,5 mm?
-40°C bis +80°C
Kupferlegierung, verzinnt
<2 mOhm

100 (je nach Anwendungsfall
héhere Steckzyklen mdéglich)

6, 14, 20

VDE: 60 V EPIC® STA 6-20

UL: 48V EPIC® STA6-20

CSA: 48V EPIC® STA 6-20

VDE: 10 A EPIC® STA 6-20

UL: 10AEPIC®STA6-20

CSA: 10 AEPIC® STA6-20

2

1,0kv

Solder termination: up to 1,5 mnm?
Screw termination: 0,5 — 1,5 mm?
-40°C —+80°C

Copper alloy, tin plated

< 2mOhm

100 (higher mating cycles depends
on the application)

Caractéristiques techniques:
e Nombre de contacts: .. ... 6, 14, 20

Tension nominale:

Courant nominale: . ......

Tensiond'essai: .........
Raccordement: .........
Gamme de température: .
Contacts: ..............
Résistance de passage . .
Cycles d’insertion: .......

VDE: 60 V EPIC® STA 6-20

UL: 48V EPIC® STA 6-20

CSA: 48 V EPIC® STA 6-20

VDE: 10 A EPIC® STA 6-20

UL: 10 A EPIC® STA 6-20

CSA: 10 A EPIC® STA 6-20

2

1,0 kV

Raccord a souder: 1,5 mm? maxi
Raccord a visser: 0,5 - 1,5 mm?

.-40°C - +80°C

Alliage cuivre, étain plaqué

.<2mOhm

100 (selon le cas d’insertion
plus important)



1.3EPIC® STA

Einsatze / Inserts/ Inserts
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Stift / male / méle | | 4 Feder /
T{ spring /
0 + L) systeme a lamelle
Feder / spring / systéeme a lamelle —-E'— —-E{EE— Stift /
| E— . male/
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Schraubanschluss / Screw termination / Raccord a visser
STA 6
Artikel Version Art.Nr. Kontakte L L1 A
part version part No. contacts
article version N° art. contacts
STA6 FS Feder / spring / systeme a lamelle 10488100 6
STA6 SS Stift / male / méle 10486100 6
Gehause / Housings / Boitiers: Ansicht anschlussseitig M F
3.1:H-A3 View from cable side = ob (=
Vue céte raccordement & 5 |iaia
e | - Ll -
": = Feder/ M3
L% spring/ T E |
|11l systéme & lamelle =
- | I = 1
Stift / L L I—
| male /
male Montageausschnitt
Panel cut-out
Découpe de montage
STA 14
Artikel Version Art.Nr. Kontakte L L1 A
part version part No. contacts
article version N° art. contacts
STA14 FS Feder / spring / systeme a lamelle 10493100 14 56,5 495 415
STA 14 SS Stift / male / méle 10491100 14 56,5 495 415
Gehause / Housings / Boitiers:

Ansicht anschlussseitig

3.1:H-A10 View from cable side ‘_;r -
Vue céte raccordement =

.
STA 20
Artikel Version Art.Nr. Kontakte L L1 A
part version part No. contacts
article version N° art. contacts
STA20 FS Feder / spring / systeme a lamelle 10503100 20 73 66 58
STA 20 SS Stift / male / méle 10501100 20 73 66 58
Gehause / Housings / Boitiers: Ansicht anschlussseitig u F

3.1: H-A 16

View from cable side
Vue céte raccordement
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1.3EPIC® STA

Einsatze / Inserts/ Inserts
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Stift / male / méle [t Feder /

spring /
systeme a lamelle
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Feder / spring / systéme & lamelle 208 203 stift/
P L 171 males
1o male
al F
Létanschluss / Solder termination / Raccord a souder
STA 6
Artikel Version Art.Nr. Kontakte L L1 A
part version part No. contacts
article version N° art. contacts
STA6 FL Feder / spring / systeme a lamelle 10487200 6
STA6 SL Stift / male / male 10485200 6
Geh&use / Housings / Boitiers: Ansicht anschlussseitig N 4
3.1:HA3 View from cable side B
Vue céte raccordement k) UL
L o - Li -
i i B | ‘ = = Feder/ M3
| ey ey | P | i i
i VB W spring/ - i * ]
o [ systeme a lamelle = =
£t el S SR -0 L, 1
W o -] '
5’! ! ! ! el e L1 se I
o O | 'i-:' ma}le/ Montageausschnitt
I male Panel cut-out
STA 14 Découpe de montage
Artikel Version Art.Nr. Kontakte L L1 A
part version part No. contacts
article version N° art. contacts
STA 14 FL Feder / spring / systeme a lamelle 10492200 14 56,5 495 415
STA 14 SL Stift / male / méale 10490200 14 56,5 495 415
Gehause / Housings / Boitiers: Ansicht anschlussseitig = i
3.1: H-A 10 View from cable side [ sl
Vue cbte raccordement g
N
STA 20
Artikel Version Art.Nr. Kontakte L L1 A
part version part No. contacts
article version Ne° art. contacts
STA 20 FL Feder / spring / systéme a lamelle 10502200 20 73 66 58
STA 20 SL Stift / male / méle 10500200 20 73 66 58
Gehause / Housings / Boitiers: Ansicht anschlussseitig N E
3.1: H-A 16 View from cable side 1 S wl|

Vue céte raccordement
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